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S-au afișat rezultatele. Pentru unii copii au fost motive de bucurie, pentru alții de
dezamăgire. Sunt note mari și note mici, reușite și planuri care vor trebui regândite. Peste
câțiva ani, multe dintre aceste rezultate vor fi doar o amintire.

Ceea ce nu ar trebui să devină niciodată o amintire este convingerea unui copil că este iubit și
sprijinit indiferent de nota pe care o obține.

Acesta a fost mesajul campaniei Ministerului Afacerilor Interne „Niciun examen nu merită un copil
pierdut. Cea mai mare notă este să știe că ești alături de el!”, desfășurată în perioada examenelor
naționale.

Campania nu a fost despre note. A fost despre copiii care, uneori, ajung să creadă că un rezultat îi
definește. Despre adolescenții care se tem să nu-și dezamăgească părinții. Despre familiile care, fără
să-și dea seama, pot transforma o evaluare școlară într-o povară greu de dus.

În această perioadă, mii de părinți au citit recomandările specialiștilor, au distribuit mesajele
campaniei și au ales să vorbească mai mult cu propriii copii. Mii de profesori și reprezentanți ai
comunităților locale au contribuit la transmiterea unui mesaj simplu: nicio notă nu valorează mai
mult decât un copil care se simte în siguranță, ascultat și înțeles.

În cele 3 săptămâni de campanie:

Peste 21.000 de fly-ere și broșuri ale campaniei au fost oferite elevilor și părinților;
peste 1.700 de activități desfășurate în comunitate
peste 1.000 de unități școlare unde au fost organizate activați dedicate campaniei;
aproximativ 500 de mesaje publicate pe conturile oficiale ale structurilor MAI, la nivel central
și teritorial.

Însă cel mai important rezultat nu va putea fi măsurat în cifre. Va fi fiecare copil care, într-un
moment de teamă sau de nesiguranță, a ales să vorbească în loc să tacă. Va fi fiecare părinte care a
înlocuit reproșul cu o îmbrățișare. Va fi fiecare profesor care le-a reamintit elevilor că valoarea lor
nu poate fi exprimată printr-o notă.

Dacă, prin această campanie, chiar și un singur copil a înțeles că nu este singur, că poate cere ajutor
și că este iubit indiferent de rezultat, atunci mesajul nostru și-a atins scopul.

Ministerul Afacerilor Interne le mulțumește tuturor celor care au fost alături de această inițiativă –
părinți, profesori, jurnaliști, instituții partenere și tuturor celor care au ales să transmită mai
departe un mesaj de empatie și responsabilitate.

Examenele se încheie în fiecare vară. Grija pentru copii nu ar trebui să se încheie niciodată.

„Niciun examen nu merită un copil pierdut. Cea mai mare notă este să știe că ești alături de el!”
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